

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kétpó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 28-án megtartott soron kívüli képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Kétpó Község Önkormányzata hivatalos helyiségében (5411 Kétpó, Almásy tér 1.sz.)

Jelen vannak: Virágné Lukács Gabriella polgármester
 Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő
 Veres Lajosné képviselő
 Vida Melinda képviselő

Dr. Enyedi Mihály jegyző

Dr. Balla Vilmos jegyzői referens

Finta Adrienn kirendeltség-vezető

Boross Boglárka pénzügyi osztályvezető

Virágné Lukács Gabriella polgármester: soron következő ülésünkön köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy 4 fő képviselő az ülésen jelen van, Vágner Olivér képviselő igazoltan van távol, a képviselő-testület határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítőinek Veres Lajosné és Vida Melinda képviselőket javasolja, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: javaslom, hogy a mai ülésünkön a képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg, fogadja el.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Kétpó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2020.(II.28.) képviselő-testületi határozata

a Kétpó Község Képviselő-testülete 2020. február 28-i ülése nyílt napirendjének jóváhagyásáról

Kétpó Község Képviselő-testülete-Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 59.§(2) bekezdése alapján- elfogadja a 2020. február 28-i nyílt ülésének napirendjeit.

1. Kétpó Község Önkormányzata 2019.évi költségvetéséről szóló 2/2019.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Virágné Lukács Gabriella polgármester

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Virágné Lukács Gabriella polgármester, Helyben
2. Veres Lajosné alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos jegyzői referens, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben

1.Napirendi pont

Kétpó Község Önkormányzata 2019.évi költségvetéséről szóló 2/2019.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt.

Kétpó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 1/2020.(II.28.) önkormányzati rendeletét.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: megkérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, interpellációja?

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: A településen történő fakivágásokkal kapcsolatban szeretnék érdeklődni, lakossági bejelentés érkezett, hogy továbbra is történnek fakivágások és kérdezem, hogy miért és milyen engedéllyel történik ez.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Elmondom, kinn volt a Katasztrófavédelem kettő képviselője és kijelölték azokat a fákat, ami száraz és veszélyes.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Nekem a birtokomban van egy közérdekű adatkérés, ami szerint az elmúlt alkalommal a Jegyző Úr is mondta, hogy a fákkal kapcsolatos feladatokat a fás szárú növények védelméről szóló rendelet értelmében közterületen lévő fás szárú növény kivágását a helye szerint illetékes jegyző engedélyezné. A katasztrófavédelemtől kelt levél értelmében egyértelműen leírják, hogy a területen illetékes katasztrófavédelmi kirendeltségnek nincs jogosultsága engedélyezni belterületen lévő fák kivágását. A legutóbbi ellenőrzés alkalmával, illetve az azóta eltelt időszakban a fák kivágásával kapcsolatos javaslatot a kirendeltség nem tett.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Törvényteleniséget nyilván nem követünk el.

Dr. Enyedi Mihály jegyző: A meglévő jegyzőkönyveket kérem idehozni.

(A jegyzőkönyvek, engedélyek behozatalra kerültek.)

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Akkor légy szíves beletekinteni az iratokba.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Jó majd ezt meg fogom nézni, most nem ezt akarom.

Dr. Enyedi Mihály jegyző: Feltettél egy kérdést és a kérdésre itt a válasz, hogy milyen eljárás történt és sem néztem még ezeket az iratokat.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Nem lehet azt mondani, hogy majd megnézem?

Dr. Enyedi Mihály jegyző: De azt is lehet.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Én nem tudom nekem milyen lehetőségem van most ezt ad-hoc ezt a huszon oldalt nézzem át?

Ezt most úgy néz ki, hogy én betámadtam és nem mondok semmit. Akkor mond Te, hogy megvizsgáltuk, mert Te tudod szakmailag megfogalmazni, hogy mi az eljárás.

Dr. Enyedi Mihály jegyző: A lényeg az, hogy megvizsgáltuk az ügyet. Jogilag egyeztettünk Adriennel képviselő-testülettel, ezt az ügyet helyre fogjuk tenni alakilag, hogy megfelelő határozat legyen mögötte.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Képviselő Úr Jegyző Úrtól kért egy közérdekű adatszolgáltatást, szeretném kérdezni, hogy az abban foglalt számok Polgármester Asszonnyal egyeztetésre kerültek-e vagy nem?

Dr. Enyedi Mihály jegyző: Valamennyi településen az adott választ az illetékes polgármesterrel egyeztettem, addig semmilyen közérdekű adatszolgáltatást nem küldök el míg nem történik meg az egyeztetés.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Akkor a rendelkezésünkre bocsájtott irat ez hiteles?

Dr. Enyedi Mihály jegyző: A pénzügyi osztálytól származik az adat. Én ezt mindig leegyeztetem az illetékes polgármesterrel. Egy vesszőt egyesnek néztem, de meg volt az egyeztetés és a hiba kijavításra került. Az egyeztetés után egy hiteles irat került kiadásra.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Köszönöm szépen, csak ezt szerettem volna hallani.

Több kérdés nem volt.

Virágné Lukács Gabriella polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.

Virágné Lukács Gabriella
Virágné Lukács Gabriella
polgármester

K.m.f.

dr. Enyedi Mihály
dr. Enyedi Mihály
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Vida Melinda
Vida Melinda
képviselő



Veres Lajosné
Veres Lajosné
képviselő